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“Οι ασεβείς τώρα θέλουν να λεηλατήσουν τους 
αγίους”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στο Εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία στο βουνό Kučki Kom του 
Μαυροβουνίου τέλεσε τη πανηγυρική Θεία Λειτουργία για την μνήμη του 
Προφήτου σήμερα, Κυριακή 2 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Αμφιλόχιος. Στο 
Εκκλησάκι ο Σεβασμιώτατος βάπτισε και 7 νέα μέλη. 

Ο Σεβασμιώτατος κατά το κήρυγμά του μετά την ανάγνωση του Ευαγγελίου 
μίλησε για το πρόσωπο του Προφήτου Ηλία “Μεταξύ όλων εκείνων που είδαν τον 
Χριστό πριν την γέννησή του από το Άγιο Πνεύμα και την Παναγία, ο Μωυσής και ο 
προφήτης Ηλίας είναι το πιο σημαντικό πρόσωπο και ο πιο σημαντικός προφήτης. 
Ο Προφήτης Ηλίας είναι ένας υπηρέτης του Θεού ο οποίος θυσίασε ολόκληρη τη 
ζωή του στον Κύριο”.

Στη συνέχεια του κηρύγματός του αφού αναφέρθηκε στον Ιερό Ναό που 
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λειτούργησε, παρομοίασε τους διώκτες του προφήτη Ηλία με τους κυβερνώντες 
στο Μαυροβούνιο και ανέφερε ότι αρπάζουν από τους φτωχούς τα ιερά για να τα 
παραδώσουν σε ψεύτικους σύγχρονους θεούς.

“Η εποχή μας είναι παρόμοια από πολλές απόψεις με την εποχή του Προφήτου Ηλία.
Και όπως στην εποχή του ο προφήτης ήταν μάρτυρας του ζωντανού Θεού 
έτσι και σήμερα με τη Θεία Λειτουργία και την προσευχή μας εδώ στο 
Μαυροβούνιο μαρτυρούμε ότι ο Κύριος και Θεός μας είναι ζωντανός, ότι ο 
Ηλίας είναι ένας ζωντανός προφήτης του Θεού και ότι η Εκκλησία του 
Θεού είναι ζωντανή” κατέληξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος.

Τέλος, μετά τη Θεία Λειτουργία είπε ότι οι Μαυροβούνιοι υπερασπίστηκαν τα ιερά 
τα οποία έχτισαν και χαρακτηριστικά τόνισε “Ο Προφήτης Ηλίας έχει του 
διαδόχους του, την Εκκλησία του Θεού. Και αυτή είναι η Εκκλησία που φωνάζει το 
σύνθημα στο Μαυροβούνιο: Δεν παραδίνουμε τα ιερά μας. Πώς μπορούμε να 
δώσουμε τα ιερά μας στους καταραμένους Αχαάβ και την Ιεζάβεελ”.

“Οι ασεβείς οπαδοί του Αχαάβ και της Ιεζάβεελ τώρα θέλουν να 
λεηλατήσουν τους αγίους. Είναι ανόητοι, να σταματήσουν να λατρεύουν 
τους ψεύτικους θεούς και τα είδωλα, να σταματήσουν να λατρεύουν τους 
επίγειους θησαυρούς και την αγάπη τους για τη δύναμη” κατέληξε ο 
Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας.
























